Aufgabe 1 (2 + 3+ 3 = 8 Punkte)
Die Funktion f : R — R besitze den folgenden Funktionsgraf:

Wie lautet der funktionale Zusammenhang zwischen ¢ und [ bei folgenden Funktionsgra-
fen zu g7 Notieren Sie die Formel neben die Bilder.
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Aufgabe 2 (6 Punkte)
Sei [ : R — R beliebig.

Welche Symmetrie ergibt sich bei den angegebenen Funktionen ¢ : R — R?
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Aufgabe 3 (4 + 4 = 8 Punkte)

a) Markieren Sie die richtige alternative Darstellung (gerundet) der folgenden komple-
xen Zahlen. (Sie brauchen Thre Angabe nicht zu begriinden)
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Aufgabe 4 (6 Punkte)

Geben Sie den Wert der folgenden Grenzwerte (in R U {—00,00}) an oder notieren Sie
pi.ex.”, falls der Grenzwert nicht existiert (in R U {—o0, 00}):
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